



В Оренбургской области бывший начальник УЖКХ администрации города Орска признан виновным в получении взятки



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего начальника Управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города Орска, (бывшего и.о. заместителя главы города Орска) Максима Климонтова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в октябре – ноябре 2015 года Климонтов, занимая должность начальника Управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города Орска, лично получил от представителя коммерческой организации, выступающей подрядчиком по муниципальному контракту на ремонт дорог в городе Орске, незаконное вознаграждение – взятку в общей сумме 200 000 рублей, за совершение действий, связанных с беспрепятственной оплатой заказчиком выполненных работ, и за покровительство по службе.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Основанием для возбуждения уголовного дела явились результаты оперативно-розыскной деятельности подразделений экономической безопасности и противодействия коррупции Управления МВД России по Оренбургской области.

Приговором суда Климонтову назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, штраф 6 миллионов рублей, а также он лишен права занимать должности в органах государственной власти на 1 год 6 месяцев. Приговор не вступил в законную силу.

27 Октября 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1175158>